
Vyhodnocení dotazníku -  rodiče MŠ

otázka průměrná známka

1. Chodí Vaše dítě do MŠ rádo?    1,4

2. Jste spokojeni s výchovně vzdělávací prací třídních učitelek?     1,35

3.

Je dostačující spolupráce mezi Vámi a učitelkou a informovanost o chování a 

úrovni schopností dítěte?       
1,82

4. Vyhovuje Vám provozní doba v MŠ?      1,35

5. Je dostačující počet kulturních akcí a informovanost o nich?  1,5

6. Čtete pravidelně nástěnky?        ano    ne 1,34

7. Jste spokojeni s vedením?         1,36

8. Jste spokojeni s kroužky? 1,6

9. Jste spokojeni se skladbou jídelníčku?       1,85

10. Jste spokojeni s úklidem?        1,13

1 2 3 4 5 neopověděl/a

1. Chodí Vaše dítě do MŠ rádo?    37 12 3 1 0 0
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1. Chodí Vaše dítě do MŠ rádo?     



1 2 3 4 5 neopověděl/a

2. Jste spokojeni s výchovně vzdělávací prací třídních učitelek?     39 9 3 1 0 1

1 2 3 4 5 neopověděl/a

3.

Je dostačující spolupráce mezi Vámi a učitelkou a informovanost o chování a 

úrovni schopností dítěte?       28 9 10 3 1 2
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2. Jste spokojeni s výchovně vzdělávací 
prací třídních učitelek?      
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3. Je dostačující spolupráce mezi Vámi a 
učitelkou a informovanost o chování a 

úrovni schopností dítěte?        



1 2 3 4 5 neopověděl/a

4. Vyhovuje Vám provozní doba v MŠ?      40 8 3 0 1 1

1 2 3 4 5 neopověděl/a

5. Je dostačující počet kulturních akcí a informovanost o nich?  33 10 6 1 0 3
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4. Vyhovuje Vám provozní doba v MŠ?       
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5. Je dostačující počet kulturních akcí a 
informovanost o nich?   



1 2 3 4 5 neopověděl/a

6. Čtete pravidelně nástěnky?        ano    ne 48 0 1 0 4 0

1 2 3 4 5 neopověděl/a

7. Jste spokojeni s vedením?         43 5 2 2 1 0
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7. Jste spokojeni s vedením?          



1 2 3 4 5 neopověděl/a

8. Jste spokojeni s kroužky? 29 11 4 3 0 6

1 2 3 4 5 neopověděl/a

9. Jste spokojeni se skladbou jídelníčku?       26 16 6 3 2 0
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8. Jste spokojeni s kroužky?  
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9. Jste spokojeni se skladbou jídelníčku?        



1 2 3 4 5 neopověděl/a

10. Jste spokojeni s úklidem?        46 7 0 0 0 0
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10. Jste spokojeni s úklidem?         


